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  Po otevření oček obyvatel Vosího údolí nám všem došlo, že je dnes 
poslední celý den našeho letošního tábora. Proto si ho všichni pořádně 
užijeme.  
  Ráno jsme začali jako každé jiné, snídaní a hygienou, po které přišel 
dopolední program. Včerejší den byl náročný, proto dopoledne bylo volné. Děti 
si hrály s vedoucími každý kdo co chtěl. Cvrnkaly se kuličky, střílelo se z luku, 
hrál se fotbal a další různé hry. Některé děti si pamatují z loňských táborů, že 
poslední den dostanou odměnu za své body v indexech, proto se všichni 
snažili jich dostat ještě co nejvíce. 
  Posilnili jsme se obídkem a dali jsme si poslední polední klid. Když se 
blížil ke konci, vedoucí začali připravovat slíbenou každoroční pouť. Rozložily 
se stoly přes plac a na ně jsme naskládali různé věcičky, hračky, sladkosti a 
další žádané věci, které si děti vyměňovaly za body ve svých indexech. 
Smlouvaly a dohadovaly se s vedoucími. Náš tábor se proměnil v tržiště. 
Nadšené dětské tváře sledovaly velké množství věciček na stole a hledaly, co 
si vymění za své body. 
  Když jsme pozměňovali všechno, co jsme měli pro děti připraveno, tak 
vedoucí šli pomoci dětem pomalu sbalit věci do svých kufříků. Mezi tím, co děti 
balily,  připravovaly se další dvě překvapení. V tichosti se stavěla hranice na 
první a zároveň poslední táborák. Ale zároveň se tahaly kabely na plac, 
abychom mohli zapojit repráky a udělat dětem diskotéku.  
  Děti se vrátily z úklidů a mohlo se začít tančit. Blbli jsme, dováděli a 
skákali. Užívali jsme si ten poslední den.  
  Pomalu se nám smrákalo, a tak přišel čas na uklizení diskotéky, repráků 
a světel. Táborák už byl postaven, a proto jsme ho mohli slavnostně zahájit. 
Každé dítě dostalo svíčku, vedoucí jim je opatrně zapálili a začali jsme 
iluminaci. Děti daly svoji svíčku na místo v táboře, kde se jim nejvíc líbilo, jako 
takovou malou pochvalu  dospělákům. Svíčky hořely před kuchyní, před 
bažinou, na place i všude jinde po táboře. Když iluminace skončila, posedali 
jsme si k ohni a konečně mohli zaznít sladká dřeva tří našich vedoucích. 
Táborák jsme si jak se patří užili. 
  Všichni jsme si zalezli do svých postýlek a naposledy jsme se přenesly do 
říše snů Vosího údolí.  

   
   


